10,62 PROZENT LOHNKOSTEN

Wie sieht eine Kalkulation aus, hier
am Beispiel eines T-Shirts mit dem
Verkaufspreis 29 Euro:

Zahlung an Arbeiterinnen

0,6 % «...
Fixkosten O,g % €0,27

Profit Lieferant in 0
-Pangladesch 4‘ K) €1,15

Das neue Weltmeister-Leibchen . . )
mit den vier WM-Sternen Zwischenhandler 4 K)
ist Stein des Anstoles.

Es ist um 89,90 Euro
Transportkosten 8 % €219

im Handel erhaltlich.
Materialkosten 12 % €3,40
Profit der Marke 12 % €3,61

Handelsspanne* 59 % €17,00

€1,20

*einschlieBlich aller Kosten wie Beschaftigte,
Grafik: OON, Foto: adidas, Quelle: Fairwear Foundation, 2014 Miete, Gewinn, USt.



